

民建路南工委

5年精准帮扶温暖残疾夫妇心

本报讯(记者 梁赞英 刘大民)“5年了,每到苹果下树季节,民建路南工委的爱心人士都会来我家买苹果,他们就像一束光,让我们感受到无处不在的温暖!”日前,在古冶区南范各庄乡汀上村,看着一袋袋苹果被称重、分装到不同爱心人的车上,残疾夫妇彭树民、王淑华脸上溢满笑容。

年近花甲的彭树民夫妇是汀上村普通村民。彭树民一岁半时患小儿麻痹症左腿失去功能,留下走路不便的后遗症。他的妻子王淑华患有先天脊柱畸形,走路直不起腰。因为夫妻俩都有残疾,无法出门打工,为了补贴家用,十几年前,他们在亲朋好友的帮助下种了七八十棵苹果树。苹果下树时节,夫妻俩就拖着残疾的身体到附近市场售卖换些钱,虽然收入不多,但也能维持生活。直到近些年,随着年龄增大,夫妻俩的身体状况也大不如前,彭树民走路都成了问题,更别说是去集市卖苹果了。

5年前,民建路南工委的爱心会员们偶然从报纸上看到彭树民夫妇因身患残疾且年事已高,致使辛苦一年结出的三四千公斤苹果滞留果园的消息后,深受触动,他们第一时间组织了“以购代捐,以买代帮”的“精准扶贫”活动。也就是从那一年起,彭树民夫妇的状况便成了民建路南工委会员们心中最深的牵挂。

“每到苹果收获季节,会员们就会想起彭树民夫妇,关心他们的身体怎么样了,苹果长势如何,是否又遇到了困难,之后大家就会自觉发起爱心苹果认购活动。”民建会员范树军介绍,为做优做好今年的“精准扶贫”工作,路南工委早就开始沟通情况并制订了详细帮扶计划,倡议会员们以爱心购买的方式对活动给予支持,各支部会员纷纷作出响应,不到两天时间就自发认购苹果1500多公斤,民建路南工委原主委向绍新更是单独认购了价值近万元的1500多公斤苹果。“苹果卖完了,我们也可以安心过冬了。”当日活动现场,爱心会员们除认购了所有苹果外,还详细了解了彭树民夫妇的家庭收入、生产生活、身体健康状况等,叮嘱他们要保重身体,鼓励他们坚定生活信心,积极生活。感受着会员们的暖心关爱,彭树民夫妇十分感动。“以实际行动回馈社会、传

播民建正能量是每位民建人的职责与担当,也是践行社会主义核心价值观的具体体现。”参加活动的会员们纷纷表示,一定立足自身优势,向善而为逐

光而行,主动参与社会公益事业,在社会服务工作中更好地实现自身价值,为提升广大人民群众幸福感,共同缔造美好生活贡献智慧和力量。



图为民建路南工委的会员们正在彭树民夫妇家的庭院分配各支部的苹果采购数量。 记者 刘大民 摄

河北首家苏宁易购Pro店入驻唐山世博大厦

本报讯(记者 冯树 通讯员 赵晨语)为挖掘消费潜力,激发市场活力,11月29日,由唐山市商务局、路南区政府指导,苏宁易购承办的“乐享消费 惠购唐山”苏宁易购Pro世博大厦总店开业仪式在唐山路南世博大厦成功启动。苏宁易购Pro世博大厦总

店体量超30000平方米,引入100余家头部家电家装品牌,并将有超30个知名品牌的家电高端形象店入驻,将成为覆盖路南、路北以及丰南地区最大的家电、家装、家居一站式购物中心,开业同时引入一系列新场景和新服务,为唐山消费者带来全新

的消费体验。路南区政府一直致力于优化营商环境建设,支持企业成长,苏宁易购世博大厦总店的开业,将进一步打造集“新场景、新体验、一站置家”的购物新地标,用新业态激发消费新活力,助推路南经济高质量发展。

城南经济开发区 安全生产管理培训取得实效

本报讯(记者 赵欣)近日,路南区域城南经济开发区组织了安全生产管理培训,辖区内的安全生产负责人参加了此次培训。本次培训聘请具有丰富理论基础和实践经验的专家进行授课,重点围绕安全生产责任、重大事故隐患判定标准等方面进行讲解,使参训人员对安全生产的重要性有了更深刻的认识,对安全生产理论知识有了进一步地掌握和理解,切实提升了参训人员在日常工作

中的安全管理和应急处置能力。培训结束后,专家赶赴“均和云谷”等企业现场开展安全生产检查,重点排查各企业存在的各项安全隐患。此次培训和检查进一步增强了各施工单位的安全意识,强化了安全责任的落实,明确了安全生产工作相关要求,对影响安全生产的各类事故隐患做到早发现、早预防、早控制,有效促进辖区内安全生产形势稳定向好。

富民楼社区:义诊为民 传递温情

本报讯(记者 赵欣)11月28日,永红桥街道富民楼社区新时代文明实践站里气氛热烈,来自唐山爱尔眼科医院、阳光树口腔医院、惠耳助听器厂家、厚朴堂中医馆的医护志愿者齐聚一堂,开展多院联合义诊活动,共同守护居民健康。



爱尔眼科的医师们操作精密仪器认真检查居民的眼部状况,回应眼部疑难问题与保健相关知识。阳光树口腔团队开展口腔检查,传播口腔卫生知识,助力居民拥有健康口腔。惠耳助听器的专业技术人员凭借精准的检测手段与周到的调试流程为居民服

务。厚朴堂中医馆的中医师以望闻问切之术,洞察身体状况,为居民量身定制养生调理方案。社区工作人员引导居民有序就诊,贴心服务。活动不仅为居民提供了免费的健康检查

和专业的医疗咨询,更是在社区与医疗机构之间架起了一座沟通的桥梁,使得健康理念深入人心,让居民在家门口就能享受到优质的医疗服务。 图为居民正在参加义诊活动。 记者 赵欣 摄

景宜社区 巧手制香包 民俗技艺受欢迎

本报讯(记者 范圣英)为丰富社区居民的文化生活,增进邻里间的友谊,同时也让居民们亲身体验传统手工艺的魅力,11月28日,惠民道街道景宜社区联合承德银行开展“巧手做香包”活动。社区居民们早早地来到活动现场,大家热情高涨,对即将开始的香包制作充满了期待。首先,志愿者向大家介绍了香包的起源和寓意。随后,详细讲解了制作香包的步骤和技巧。居民们认真聆听,不时提出

自己的疑问,现场气氛热烈而融洽。在老师的指导下,居民们开始动手制作香包,大家挑选自己喜欢的颜色,精心缝制,经过一番努力,一个个精美的香包制作完成。大家纷纷展示自己的作品,相互夸赞,脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。此次活动,不仅让居民们感受到了传统文化的魅力,也增进了邻里间的感情。今后,景宜社区将持续为居民们带来更多精彩纷呈的文化活动,让居民们的生活更加丰富多彩。

小山街道南厂东里:暖心服务到家

本报讯(记者 刘大民)为进一步做好民生服务,确保群众感受到党和政府的温暖,近日,小山街道南厂东里社区开展了“低保核查入户、暖心服务到家”走访活动,确保及时准确了解低保户家庭实际情况,切实保障特殊群众的基本生活。

此次活动中,社区组织工作人员和网格员深入社区居民家庭,特别针对低保、特殊家庭等群体,了解掌握他们的生活状况和取暖情况,为他们送去温暖和关怀。在走访中,工作人员和网格员对独居居民家中的取暖设备进行检查,排查是否存在安全

隐患,确保居民冬季取暖安全。同时,对居民用水、用电、用气等方面存在的问题,及时协调相关部门进行解决。下一步,南厂东里社区将继续在党建引领下做好生活困难群体的关心关爱工作,不断提升人民群众幸福感。

